
Adam og Eva ved Roskilde 

Fjord

Møllehave, 

Johannes
5 Pæn pb. Med ill af Poul Holck. Lindhardt og Ringhof 1992

Afsluttende 

uvidenskabelig efterskrift. 

Første halvbind

Kierkegaard, Søren 5 Temmelig pæn pb. Gyldendal 1991

Atten opbyggelige Taler Kierkegaard, Søren 20
Rimelig pæn hft. Bog på 430 

sider.
Gyldendal 1940

Bibelen. Den hellige skrifts 

kanoniske bøger
Diverse 5

Rimelig pæn ib. Bog på 1280 

sider.
Haase og Søn 1969

Bibeln eller Den Heliga 

skrift
Diverse 3 Slidt gl. svensk bibel. ?? 1901

Christelige Taler Kierkegaard, Søren 5
Pæn lærreds-ib. Bog med 

smudsomlag.
Gyldendal 1963

Det tror vi. Noget om hvad 

kristne tror
Balchin, John 2 Temmelig pæn pb. Føltveds 1987

Du er dyrebar i Herrens 

øjne
Granhagen, Egil 3 Temmelig pæn ib. Bog. Dansk Luthersk Forlag 1996

Europæiske ideers 

historie, De
Sløk, Johannes m.fl- 10 Pæn ib. Bog på 398 sider. GBK 1994

Filosofiske tekster Stigen, Anfinn (red.) 2 Lidt slidt norsk pb. Pax 1979

Fortælles, Det/ 

Fortællinger fra de fem 

Mosebøger

Linden, Nico Ter 3
Lidt slidt hft. Bog på 336 

sider.
Gyldendal 2000

Frie tanke, Den/ En 

grundbog i filosofi

Thyssen, Ole/ 

Larsen, Mihail
5 Pæn pb. Gyldendal 1992
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Gennemsnitlige 

menneske, Det
Albæk, Morten 5 Pæn hft. Bog med ill. Gyldendal 2013

Glæden om laster og 

dyder
Friis, Helmut 3 Pæn ib. Bog. Gyldendal 1994

God is a verb. Kabbalah 

and the practice of 

mystical judaism

Cooper, David A. 

(rabbiner)
3 Lidt slidt pb. På 333 sider. Riverhead 1997

Gud, Grundtvig, grundlov. 

Statsmagt og åndsfrihed

Hornbech, Birthe 

Rønn
5 Pæn hft. 1. udg. Gyldendal 2009

Guds smugler

Broder Andreas/ 

Sherrill, John og 

Elizabeth

5 Pæn pb. Åbne Døre 2012

Gurus død, En

Maharaj, 

Rabindranath R. / 

Hunt, Dave

5 Pæn pb. DOXA 1978

Hans Adolph Brorson/ Når 

mit øje træt af møje
Kaalø, Sten 5 Pæn ib. Bog med ill. Kristeligt Dagblad 2010

Højtider og helligdage i 

kristne lande
Self, David 5 Pæn ib. Bog med ill. OP 1994

Jesus gik på vandet for 

ikke at få våde fødder
Lindell, Unni 3 Pæn pb. Med ill. Borgen 2001

Karl Marx hans livs 

historie bind 2
Mehring, Franz 3

Stor pæn pb. Med lidt slidt 

omslag på 354 sider.
Rhodos 1976

Kirkehistoriske samlinger 

1975+1976
Diverse 5 2 pæne ib. Bøger. Akademisk Forlag

1975-

1976

Kristendom. Tro og 

livsforståelse
Madsen, Helle Krogh 3

Stor temmelig pæn ib. Bog 

med ill. Udgået fra bibliotek. 

Til 8.- 10. klasse og VUC.

Gyldendal 2006



Kunstens Fald: Realismen 

og det indre liv/ 

Menneskets reneste 

lyksalighed

Werfel, Franz 5 Pæn pb. Gyldendals Uglebøger 1961

Livet forstås baglæns- 

men leves forlæns. 

Historien om Søren 

Kierkegaard

Thielst, Peter 10
Temmelig pæn ib. Bog på 308 

sider med lidt ill.
Gyldendal 1995

Mefistofeles. Refleksioner 

over kunst og evangelium
Hansen, Knud 3 Temelig pæn pb. Gyldendal 1987

Mod til at opdrage Savat, Fernado 5 Pæn hft. Bog. Bogklubben Samtid 1999

Nye aftale, Den/ Det nye 

etamente på nudansk
Diverse 5 Pæn pb. På 608 sider. Bibelselskabet 2007

Nyere Filosofi, Den: 

Spinoza/ Hume/ 

Rousseau/ 

Schopenhauer/ Comte/ 

Darwin/ Nietzsche

Brandt, Frithiof 10

"Gyldendals Bibliotek" nr. 49. 

Temmelig pæn halvlæder-ib. 

Bog.

Gyldendal
1928-

1930

Pindsvinets længsel Tellegen, Toon 5 Pæn hft. Bog. Blå 2021
Psalmebog for Kirke og 

Hjem
Diverse 3

Temmelig pæn ib. Bog med 

guld på endepairet.

Det Kgl. Vaisenhuses 

Forlag
1903

Skynd dig at hvile
Jacobsen, John 

Steinar
2 Pæn pb. Diverse 1995

Skæbnespydet Ravenscroft, Trevor 5 Pæn ib. Bog. Thaning og Appel 2009



Skænk dobbelt til hende 

ved stakittet. Humor 

blandt præster, 

kirkegængere og andet 

godtfolk

Tjalve, Lars 3 Pæn pb. Med ill. Haase og Søn 1998

Store Indviede, De/ Et 

Indblik i Religionernes 

hemmelige Historie

Schuré, Édouard 5

Lidt slidt hft. Bog om Rama/ 

Krishna/ Hermes/ Moses/ 

Orfeus/ Pythagaros/ Platon/ 

Jesus.

Kronos 1948

Søren Kierkegaard: 

Selvvidnesbyrd/ Det blot 

menneskeliges 

Utilstrækkelighed/ 

Gudsforholdet/ Livet i 

Gud/ Dommen over den 

bestaaende Kristendom

Kierkegaard, Søren 10

"Gyldendals Bibliotek" nr. 34. 

Temmelig pæn halvlæder-ib. 

Bog.

Gyldendal
1928-

1930

Tankekraft. Med ti nye 

tanker om tid
Jönsson, Bodil 3 Pæn hft. Bog. Rosinante 2001

Terapi og filosofi Brikner/ Villumsen 3 Lidt slidt stor pb. Philosophia
Uden 

år

Tidsaldrenes Plan. En 

Ledetraad. Millenniets 

(Tusindarrsrigets) Daggry

Diverse 10 Pæn ib. Bog på 400 sider-
Watch Tower 

(Vagttårnet)
1906

Tilbedelse. Et liv i Guds 

nærhed

Skovgaard, Bergur 

W.
5 Pæn pb. Royal Aps 1999

Tortur Cesare, Donatella Di 5 Pæn hft. Bog. Vandkunsten 2017

Tre Taler Kierkegaard, Søren 10 Rimelig pæn hft. Bog. Gyldendal 1945



Tusind fluer med eet 

smæk. En bog om Storm 

P´s filosofi

Møllehave, 

Johannes
5 Pæn ib. Bog Lindhardt og Ringhof 1990

Vand til vin. Katedralen og 

budskabet om livsglæden
Bjerre, Ann 5

Pæn hft. 1. udg. Med 

dedikation om Chartres.
Peregrinus Books 2015

Ved Babylons Floder. 

Danske Prædikener 1941
Munk, Kaj 3 Rimelig pæb hft. Bog. NNT 1942
























